Утверждаю:   

                                                                                               Директор МУК «КДЦ 

                                                                                           Среднечубуркского с/п
Е.А.Пономарева.

23.01.2019 г.
Текстовой отчет
библиотеки МУК «КДЦ Среднечубуркского сельского поселения» в рамках месячника оборонно- массовой работы и военно –патриотического воспитания «Воинский долг, честь и судьба».

        23 января в 11.00 в МБОУ СОШ № 26 состоялась беседа под названием «Я только слышал о войне».
       Задачи мероприятия: способствовать углублению знаний обучающихся по истории Великой Отечественной войны, способствовать воспитанию чувства благодарности ветеранам за Победу в ВОВ, воспитывать мужество, патриотические чувства обучающихся.

       В ходе мероприятия библиотекарь рассказала учащимся о начале невиданной по своим размахам и ожесточенности войне, которая вошла в историю как Великая Отечественная война.

       Война это страх, человеческие жертвы, но это еще и мужество, благородство, верность. Двадцать семь миллионов потеряла наша Родина в этой битве.

       Но человеческая память и через десятилетия будет помнить солдат, которые дали возможность своим потомкам жить под мирным небом, учиться, работать, растить детей. Минутой молчания учащиеся почтили память, не вернувшихся с войны. На мероприятии присутствовало 14 человек
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Заведующая отделом библиотеки:                                      Усова Т.В.  
Телефон: 38-8-49
