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Отчет о праздничном мероприятии, посвящённом  Дню славянской письменности и культуры

МУК «Культурно – досуговый центр Среднечубуркского с/п».

            24 мая 2018 года в 13 час. на базе МБОУ СОШ № 26 специалистами КДЦ было проведено праздничное мероприятие, посвящённое Дню славянской письменности и культуры «Путешествие в страну славянской азбуки».
            Цель мероприятия – расширить кругозор зрителей о зарождении письменности, об истоках русской письменности, о славянской азбуке и её создателях, о культурном наследии русского народа, о праздновании Дня славянской письменности и культуры.

            В начале мероприятия заведующая музейным сектором КДЦ Литвинова Г.П. провела урок кубановедения «Дела Мефодия – Кирилла в славянстве будут жить всегда». Каждый народ вправе гордиться своим языком. Русский язык – богатейший, красивейший язык среди существующих на земле и им должны гордиться, защищать его как уникальное культурное и духовное явление.
             Поэтому сегодня обращение к истокам духовности, нравственное возрождение общества, внимательное и бережное отношение к русскому языку, сохранение и преумножение его богатейшего наследия, сохранение многовековых традиций, основанных на укреплении патриотизма, гражданственности, ответственности за судьбу страны и малой Родины имеют огромную актуальность и значимость. Затем участниками художественной самодеятельности КДЦ был дан концерт. В концерте прозвучали песни «С чего начинается Родина», «Ой да Краснодарский край», «Наш букварь», и др. В заключении ученики начальных классов исполнили песню «Пусть всегда будет солнце». 
            На мероприятии присутствовало 75 человек.
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Заведующий музейным сектором                                               Литвинова Г.П.
тел.: 3-89-71
