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   27 января – Международный день памяти жертв Холокоста. В этот день весь цивилизованный мир склоняет голову перед жертвами варварских акций нацистов, ставших трагическим прологом Холокоста.
  В канун этой даты 24 января в МБОУ СОШ № 26 им.Н.Макового прошла беседа под названием «Стучит набат в ваших сердцах». Библиотекарь в ходе  мероприятия познакомила учащихся с основными понятиями, связанными с трагедией Холокоста. Рассказала о многочисленных жертвах фашизма, о жестоком истреблении еврейского народа, которые массово уничтожали в лагерях смерти. 
   Шесть  миллионов евреев  расстреляны, удушенных в газовых камерах,
сожженных в печах крематориев. Этого  нельзя забывать, поэтому главной целью мероприятия было донести учащимся , что сегодня мы обязаны не только помнить , о прошлом , но и четко осознавать , какие угрозы современному миру несут межнациональная рознь, расовая нетерпимость  и пренебрежение к человеческому достоинству. Минутой молчания  все присутствующие почтили память жертв Холокоста. 
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Ежегодно 27 января в России отмечается день снятия блокады города Ленинграда. 26 января в библиотеке МУК «КДЦ Среднечубуркского сельского поселения» в рамках месячника по военно-патриотических мероприятиях, прошла беседа под названием «Дневник Тани Савичевой». В ходе мероприятия библиотекарь рассказала ребятам о непростой судьбе ленинградской девочки Тани.
  Девять листочков дневника со скорбными записями , написаны карандашом нетвердой детской рукой. Таня Савичева – стала символом тех страданий , которые перенесли все жители блокадного Ленинграда. Ее история – это история тысяч детей блокадного города.
  Ребята наглядно увидели кусочек хлеба, который на протяжении многих блокадных дней оставался для человека единственным источником жизни и надежды. В память о Тане ее именем названа малая планета Таня « 2127», в 1971 году ее открыл советский астроном Л.И.Черных.
   Ребята присутствующие на мероприятии сохранят, в своих сердцах подвиг Тани Савичевой.
На мероприятии присутствовало 10 человек.
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