Утверждаю:

и.о.Директора МУК «КДЦ 

Среднечубуркского с/п»

И.В.Ремиз

22.06.2019 г.

Отчёт 

о проведённых мероприятиях, посвящённых Дню памяти и скорби «Память в сердцах жива» МУК «КДЦ Среднечубуркского с/п » 22.06.2019 года.
    22 июня 1941 года – одна из самых печальных дат в нашей истории , начало Великой Отечественной войны. Памятная дата «День памяти и скорби» установлена Указом президента от 8 июня 1996 года как дань памяти Великой Отечественной войны 1941 -1945 годов, а так же все жертвам всех войн  за свободу и независимость России. 

             22 июня в 11 часов в библиотеке прошел урок мужества под названием «Со школьного порога шагнувшие в войну».

Цель и задачи мероприятия: расширить знания детей о войне, как трудно было детям пережить лихолетье, донести до детей мысль о несовместимости понятий детство и война.

  Война разрушает, убивает, что называется жизнью, миром ,детством. Сколько детских жизней она унесла. Ребенок прошедший через ужас войны, ребенок ли ? Кто возвратит ему детство?

В  ходе мероприятия библиотекарь рассказала , что дети войны рано повзрослели , во время войны остро ощущалась нехватка рабочих рук. И дети вставали на рабочие места своих отцов. Наравне со взрослыми выстаивали по 12- 14 часов.

 Дети шли бойцам на фронт кисеты,вязали варежки, писали письма под диктовку раненых солдат, выступали в госпиталях с концертами. Самые обездоленные дети войны – узники концлагерей.У них отнимали дом, отнимали Родину, свободу ,жизнь.

Неугасима,  память поколений

И память тех, кого мы свято чтим.

Давайте ,люди встанем на мгновенье

И в скорби постоим и помолчим…

В мероприятии приняли участие 12 человек.
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      22 июня в 11.30 час. на мемориале «Вечная слава героям» было проведено мероприятие, час памяти «Память в сердцах жива» посвящённое 78 –й годовщине начала Великой Отечественной войны. На мероприятии присутствовали: старшая группа детского сада № 14, учащиеся СОШ № 26 и жители хутора Средние Чубурки. Всего на мероприятии присутствовало 27  человек.  

Целью мероприятия было: рассказать о той страшной трагедии, которая случилась в те годы, о том, что в одночасье закончилась мирная жизнь и 1418 дней жители нашего поселения сражались на фронтах Великой Отечественной. Многие из них не вернулись. И мы, поколение, живущее сегодня, должны помнить, кому мы обязаны нашим счастливым временем.  

В 12 час. по Московскому времени, прозвучала сирена, которая возвестила о Всероссийской минуте молчания. 
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Заведующая отделом библиотеки:             Усова ТВ.

телефон:38- 8-49
