Утверждаю:

Директор МУК «КДЦ

Среднечубуркского с/п»

Е.А.Пономарёва
Отчёт о  мероприятиях 

МУК «Культурно-досуговый центр 

Среднечубуркского сельского поселения», 

посвящённых Всероссийской акции «Ночь кино».
                25 августа 2018 года в рамках Всероссийской акции «Ночь кино» в МУК «КДЦ Среднечубуркского с/п» прошли следующие мероприятия:

              С 19 час.  до 22 час. была организована выставка «История создания мультфильма «Трое из Простоквашино», а в 19.05 час. для детей был показан  мультфильм «Трое из Простоквашино», по окончании мультсеанса  в 19.25 час. была проведена викторина. Ребята отгадывали популярные песни и цитаты героев из  просмотренного мультфильма, а также отвечали на вопросы о советских и российских мультфильмах. На мероприятии присутствовало  15   человек.
             В  19.30 час. был   показан художественный фильм «Последний богатырь», количество зрителей 22 человека. В 21 час. состоялся показ художественного фильма «Танки», количество зрителей 21 человек. В 22.30 час. был показан фильм «Рубеж» - зрителей 15 чел. Перед каждым сеансом демонстрировался ролик, посвящённый 75-летию Курской битвы.  
          Всего посетителей -   71 человек.   
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Книжная выставка «История                                            Викторина

создания мультфильма

 «Трое из Простоквашино»    
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Мультсеанс  «Трое из Простоквашино»    
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Кинофильмы «Последний богатырь»,    «Танки»,  «Рубеж».
